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LEXIQUE
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NOM DE L’OBJET

A QUOI SERT-IL ?
(C’est la fonction d’usage)

COMMENT FONCTIONNE-T-IL ?
(Faire des dessins si vous voulez expliquer)
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(N Vous allez devoir utiliser le matériel pour résoudre le probléme d’un jeune forain. Lucas ne peut pas se déplacer,
& ,{ il doit pouvoir faire tourner les cibles depuis sa cabine. Il n’est pas en contact direct avec le plateau des cibles.

Je travaille :

J'ai besoin de :

Ce que je dois faire : &W@urﬂobmm%@lm%mm

J’expérimente / je

manipule MK&&%M&MUWMJ@M%M

RESULTAT DE L’EXPERIENCE vaiider les schémas s'ils respectent les trois impératifs suivants : la manivelle est séparée du plateau

des cibles par un mur ; la manivelle se trouve sur un axe horizontal alors que celui du plateau des cibles est sur un axe vertical ; les deux axes sont
reliés entre eux par un mécanisme d’engrenages. Les laisser ensuite réaliser leur montage, aprés avoir établi la liste des piéces nécessaires. Validez
I'inventaire s’il ne compte pas plus de trois engrenages.

Grande roue Axe de rotation
dentée sur un axe vertical
vertical
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